

Αλεξανδρούπολη, 20/09/2021

Αρ. Πρωτ.: 5502

**Προς :** Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Έβρου  
**Υπ' όψιν:** Διευθύντριας κας Βουρδόγλου

Αγαπητή κα Βουρδόγλου,

Εν όψει της νέας σχολικής χρονιάς, σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή αρχή με τις λιγότερες δυνατές δυσκολίες λόγω των υγειονομικών μέτρων της πανδημίας και καλή δύναμη στο πολύτιμο έργο σας!

Στο πλαίσιο της συνεχόμενης συνεργασίας μας και του πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και των Κέντρων Πρόληψης του ΟΚΑΝΑ, θα επιθυμούσαμε να σας ενημερώσουμε ότι και φέτος συνεχίζουμε τις δράσεις μας με στόχο τη βελτίωση της μαθησιακής ατμόσφαιρας και του κλίματος στο σχολείο, την ενδυνάμωση της σχέσης δασκάλου -μαθητή, την ανάπτυξη των ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών και την αρμονική συνεργασία του σχολείου με τους γονείς των παιδιών.

Συγκεκριμένα σε συνεργασία με τις Συντονίστριες εκπαιδευτικού έργου, τις Διευθύνσεις των Νηπιαγωγείων, των Δημοτικών σχολείων και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων της Περιφερειακής Ενότητας μας, υλοποιούμε ημερίδες, ομιλίες, βιωματικά εργαστήρια για εκπαιδευτικούς, παρέχουμε εποπτεία και συμβουλευτική εκπαιδευτικών, οργανώνουμε δράσεις για την ομαλή μετάβαση των νηπίων στο Δημοτικό σχολείο, ομιλίες σε γονείς των σχολικών μονάδων σε ειδικά θέματα διαπαιδαγώγησης. Επιπλέον, πραγματοποιούμε παρεμβάσεις και στους ίδιους τους μαθητές σε θέματα του ενδιαφέροντός τους, την πρόληψη της ενδοσχολικής βίας, καθώς και δράσεις υποστήριξης των μαθητών της ΣΤ' τάξης του Δημοτικού για τη μετάβασή τους στο Γυμνάσιο.

Στα πλαίσια της ένταξης τη φετινή χρονιά των εργαστηρίων δεξιοτήτων στο αναλυτικό πρόγραμμα των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών σχολείων, είμαστε στη διάθεσή σας για παροχή εκπαίδευσης και υποστήριξης των εκπαιδευτικών που θα αναλάβουν τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική δράση.

Επιπλέον οι **Σχολές Γονέων** του Κέντρου Πρόληψης, που αποτελούν θεσμό πλέον εδώ και 23 χρόνια, ξεκινούν τον Οκτώβρη και οι γονείς των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών σχολείων της Π.Ε. Έβρου που ενδιαφέρονται μπορούν άμεσα να εγγραφούν. Οι **Σχολές Γονέων** για τη φετινή χρονιά θα υλοποιηθούν διαδικτυακά. Ενημερωτικά σας προωθούμε την ηλεκτρονική αφίσα με την πρόσκληση για την εγγραφή των γονέων, την οποία **θα παρακαλούσαμε θερμά να προωθήσετε, μέσω των Διευθύνσεων των σχολείων (Δημοτικών και Νηπιαγωγείων), προς τους γονείς.**

Το Κέντρο Πρόληψης παραμένει στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε μορφή συνεργασίας.

Με εκτίμηση  
Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος  
του Κέντρου Πρόληψης

Στρατός Βραχιαλίας  
Ψυχολόγος

